
   Z   A   P   I   S   N   I   K 

 

S konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja održane 23.9.2021. godine u 17,00 sati. 

Sjednici je prisutno 20 roditelja. 

Za sjednicu je predložen i prihvaćen slijedeći  

    D n e v n i   r e d : 

   1. Izbor predsjednika i zamjenika Vijeća roditelja za šk.g. 2021./22. 

   2. Godišnje izvješće o radu za šk.g. 2020./21. 

   3. Godišnji plan i program rada i Školski kurikulum za šk.g. 2021./22. 

 4. Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te 

mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za 2. polugodište 2020./21.

   

5. Osiguranje učenika u šk.g. 2021./22. 

   6. Razno. 

 

Ravnateljica pozdravlja prisutne roditelje i otvara sjednicu.  

    Točka 1. 

Svi roditelji su uz poziv dobili izvadak iz Statuta škole koji se odnosi na Vijeće roditelja. Tajnica je 

ukratko objasnila način izbora predsjednika i zamjenika kao i njihove obveze. 

Roditelji su predložili dva člana i to Anu Turk, majku učenika iz 3.Ua razreda i Tomislava Puljeka, oca 

učenika iz 1.Eb razreda. 

Javnim glasovanjem izabrana je Ana Turk (19 glasova) za predsjednicu i Tomislav Puljek (1 glas) za 

zamjenika Vijeća roditelja u školskoj godini 2021./22. 

Ana Turk preuzima vođenje sjednice i zahvaljuje se na izboru. 

 

    Točka 2. 

Ravnateljica je roditeljima pročitala sadržaj Godišnjeg izvješća o radu za šk. godinu 2020./21. koji je 

prihvaćen na Školskogm odboru 10.9.2021. i objavljen na našoj Internet stranici. Najvažnije točke 

vezane uz uspjeh i vladanje učenika je posebno naglasila. 

 



 

 

     Točka 3. 

Ravnateljica je pročitala sadržaj dva najvažnija dokumenta Godišnjeg plana i programa rada i 

Školskog kurikuluma. Oba dokumenta biti će donesena na sjednici Školskog odbora 30.9.2021. godine 

te nakon toga u cijelosti objavljena na Internet stranici škole. 

 

     Točka 4. 

Tajnica je pročitala Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama 

poduzetim u cilju zaštite prava učenika za 2. polugodište 2020./21. koje podnosi ravnateljica dva puta 

godišnje Vijeću roditelja, Nastavničkom vijeću i Školskom odboru. Izvješće će biti objavljeno na 

Internet stranici škole. 

     Točka 5. 

 

Uz poziv roditeljima su poslane ponude koje su stigle u školu, a vezane uz osiguranje učenika. 

Roditelji su se odlučili za premiju osiguranja od 50,00 kn, a u skladu s ponudama  17 roditelja je 

glasovalo za Adriatic osiguranje, a 3 roditelja za ponudu Croatia osiguranja.   

Ravnateljica će obavijestiti učenike o realizaciji i naplati premije. 

      Točka 6. 

T. K., 4HTT – moli ravnateljicu da popisi udžbenika budu stvarno usklađeni s onim udžbenicima koje 

nastavnici koriste ili da ne budu na popisu oni udžbenici  koje nastavnici ne koriste. 

Ravnateljica je odgovorila da se takve stvari rijetko događaju, ali i da se svim učenicima naglašava da 

ne trebaju kupiti udžbenike prije početka nastave. 

A. B. G., 2Eb – postavila je pitanje novog prostora u Regeneraciji Zabok jer je informirana od strane 

svojeg učenika da se njihov razredni odjel nalazi u učionici bez prozora i mogućnosti provjetravanja a 

neki razredi imaju prozor. Zanimaju ju da li postoji mogućnost da se vremenskim intervalima zamjene 

učionice. Također je postavila pitanje tepiha na podu. 

Ravnateljica je zahvalila na pitanju i pozvala sve prisutne roditelje da nakon ove sjednice posjete 

zajedno s tajnicom i njom prostor u Regeneraciji Zabok. Također je upoznala roditelje da se sljedećeg 

tjedna škola izmješta na dvije lokacije i to Dvorca Bračak gdje će ugostiteljska zanimanja imati 

strukovne vježbe i u prostore Regeneracije Zabok gdje će se održavati teorijska nastava. Također je 

roditeljima naglasila da je ovo bilo najbolje rješenje jer su se predlagale četiri lokacije za nastavu i 

jedna za kancelarijski prostor. Dakle bili bi dislocirani u svim mogućim praznim prostorima po 

školama u Zaboku. Što se tiče prostora u Regeneraciji oni su svi obnovljeni, prebojani, stavljeni je 

ventilacijski sustav koji funkcionira kao u trgovačkim centrima, a nažalost razredni odjeli su se 



raspoređivali prema kvadraturi i broju učenika. Neki su tako smješteni u prostore gdje nema 

mogućnosti otvaranja prozora, ali postoje tzv. „svjetlarnici“. Također nema problema da se 

periodično razredi zamjenjuju tako da svi imaju iste uvjete. 

Također ravnateljica je obavijestila roditelje da će biti posebno organiziran prijevoz od Zaboka do 

Bračaka za učenike koji dolaze iz drugihpravaca osim Varaždina, jer oni silaze na stanici prije Zaboka. 

 

Sjednica je završena 18,15 sati. 

 

ZAPISNIČARKA:     PREDSJEDNICA VIJEĆA RODITELJA: 

Marijana Franc      Ana Turk 

        

 


